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oooo 000 oooag oooog oooog 00 Ooooo
PPO OO @ 130 | 18

oooooooog 0 98
0000000000 PPO0@500x @ 130 OO 6
oooooooog @ 50mm 0 3
0ooooooo @ 50mm | 2
lacnocosannooo @ 50mm0 H=9000] .DD 1
7|]|Z||Z||Z||Z||Z|. | 1
ooooo AsO t=15cm0 O | 196

.DDDDDDD AsO t=10cm [ .D 54

ooo ooo 0l 53

oooo RC-40 .53 21

oooo 0 ol 24

oooo ooo .53 53

0oooog As ol 2.2

ooooo As '53 2.2

oo 0 O As[ t=3cm 0 54

000 RC-400] t=16cm | | 54

ooooood ol 0.2

7000000 oo 0 1
.DDDDDDD 10 O ¢ 50mm .D 75

10 0 @ 13mm 0 12

PVOO OO ¢ 130 .D 6

PPOO OO @ 50mm 0 4

PPOODDODOOD ¢ 500x% ¢ 130 | 6

ooao @ 50mm O 75

PPOOODOOOOOOON ® 50mm O 1
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O o oootdobd

googd god good good gogd oo oogo
jooooogad ogd a 1
0000000000 ¢ 500 g 75

@ 130 O 12

PPO OO ¢ 500 g 8

@ 130 O 18

.DDDDDDDDDD PPDIZI(pSODX(pl3D.|]|:I 6
ggooooon @ 50mm g 1

| gooooo @ 500 .D 75

@ 130 O 12

gooooo ooo .kg 93.4

7|:||]|:||:||:||:|. oo 0 1
ggoood AsO t=15cm0d O 0 24

.DEIIZIIZIIZIDIZI AsO t=10cmO O | 0 7

000 00O 03 2

0000 RC-40 .53 0.7

0ooo 00O 03 2

oo As .D3 0.3

ggoood As 0l 0.3

ogo 0 O AsO t=3cm | 0 7

god RC-400 t=16cm 0 7

.IZIDIZIIZIIZIIZIEI .D3 0.1

ooooo DDDDDDDD. O 1
gooooooo ooooooo kg 15.3

ooooog kg 13.4
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1TRA% (##B1) PP®25-20-13mm &#

R \ R
b F e %R R OHA BoR |
[##1]
AR)=F L4 ¢ 25mn 05 + 05 + 145 + 2.0 + 30.0 + 14.5 62.0 m
¢ 20mn 5 5.0 m
¢ 13mm 1 + 5 6.0 m
HRERAT-EIF ¢ 25mm 1 1 e
s

)R E (HF15) JWWA B 132 1 1 HH

YT
RB25 (K) 2 2 1

R EE
RB25 (CA) 1 1 1

JEERR

RB25 (P) 1 1 HHL
HRT—7 150mm 62.0 + 5.0 + 6.0 73.0 m
~—h—#t 5 5 1A
PP/ vk ¢ 25mm 1 1 ]
PVY/r bk ¢ 20mm 1 1 ]
¢ 13mm 2 2 &
PPEEF—X | ¢25mX ¢ 20m 1 1 1A
6 25mmX ¢ 13mm 2 2 {[E5}
PVEZRV vk | ¢25mX ¢ 13m 1 1 18
EFHVR/V557KAE | 6 75mX ¢ 25mm 1 1 18
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1TXA% (##B1) PP ¢®25-20+13mm

s X K O K

4 bSikig - A
[97%]
RY=F LAk L ¢ 25mm 62.0 62.0 m
¢ 20mm 5.0 5.0 m
¢ 13mm 6.0 6.0 m
Yok F—X R JIRCIES
PPt F T ¢ 25mm 30 + 6.0 + 1.0 + 2.0 12.0 5]
Jhryk F—R
¢ 20mm 2.0 + 1.0 3.0 u]
Jhryk F—R
¢ 13mm 5.0 + 2.0 7.0 u]
fLEIFpa%E 1 -
(Efmftraie) ¢ 25mm 1 1 & T
RT—7Higk L 73.0 73.0 m
RYTFL 4%
PRVI3AKAREEAZ T ¢ 75mmX¥ ¢ 25mm 1 1 & T
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3TXAKE% (F8B1) PP$25-20-13mm E#

R \ R
P ik W X K OY B =K T
[##1]
AR)=F L4 ¢ 25m 3.0 + 20 + 05 + 35 9.0 m
¢ 20mn 3.0 + 1.0 4.0 m
¢ 13mm 1 1.0 m
RO T ¢ 20mm 1 1 e
s

)R E (HF15) JWWA B 132 1 1 HH

YT
RB25 (K) 2 2 1

R EE
RB25 (CA) 1 1 1

JEERR

RB25 (P) 1 1 HHL
HRT—7 150mm 9.0 + 40 + 1.0 14.0 m
~—h—#t 4 4 1A
PPV 4wk ¢ 25mm 1 1 ]
PVY 4ok ¢ 25mm 1 1 ]
¢ 20mm 1 1 &
¢ 13mm 1 1 &
PPEEF—X | ¢25mX ¢ 20m 1 1 ]
6 25mmX ¢ 13mm 1 1 {[E5}

ol




3T XAE% (##Bh) PP@®25-20-13mm

s X K O K

4 bSikig A
[97%]
RY=F LAk L ¢ 25mm 9.0 9.0 m
¢ 20mn 4.0 4.0 m
¢ 13mm 1.0 1.0 m
Vo F=R
PPt F T ¢ 25mm 4.0 + 4.0 8.0 5]
vk F=X R
¢ 20mn 2.0 + 1.0 + 20 5.0 u]
e
) ¢ 13mm 2.0 + 1.0 3.0 u]
fLEIFpa%E 1 _
(PR ETe) ¢ 20mm 1 1 & T
RT—7Higk L 14.0 14.0 m
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3T X{RE% (#8Bh) PP 25-20-13mm &E#

CAI Fitk %R R OHA R |
[&#11]
RVZF LU ¢ 25mm 0.7 3.5 4.2 m
PP LR & 25mm 2 2 &
ES NG ¢ 25mm 4.2 4.2 m

on

oL



ST X% (4B PP®25-20-13mm H75

s X K O K

4 bSikig A
[97%]
RY=F LAk L ¢ 25mm 4.2 4.2 m
TR

PPt F T ¢ 25mm 4.0 4.0 m]

IR ERE T PP ¢ 25 4.2 4.2 m
HE TS

IR MER (BE79) PP¢25mm | 0.423 X 4.2 = 1.7766 1.8 kg
PP /LR HE [EES

WS k2 r797) | ¢ 25mm 0.72 X 2.0 = 1.44 1.4 kg

&t 1.4 kg
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AT XAE% (F8B1) PP®50-25-13mm &E#

i =R R
b F e AR R O H A BoR |
[##1]
WY TF LA ¢ 50mm 1.0 + 12.0 + 13.0 + 3.0 + 185 + 35 + 8.0 + 1.0 + 0.5 60.5 m
¢ 25mm 05 + 0.5 1.0 m
¢ 13mn 1 + 1 + 20 + 1.0 5.0 m
FCDHA) 7 ¢ 50mm 1 1 F
R
) E (HF15) JWWA B 132 1 1 HH
Y
RB25 (K) 2 2 (&
R
RB25(A) 1 1 (&
TR
RB25(C) 1 1 (&
JEChi
RB25 (P) 1 1 HH
HrT—7 150mm 60.5 + 1.0 + 5.0 66.5 m
~— At 5 5.
PPV 4wk ¢ 50mm 3 3 ]
PVY Ak ¢ 13mm 4 4 ]
PPEAEEY Aok | ¢50mmX ¢ 25mm 1 1 18
PP /LR ¢ 25mm 1 1 ]
MFYaA1 >k ¢ 50mm 3 3 &
PP ]
YRI5y ke ¢ 50mm X ¢ 13mm 4 4 1
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AT XAKE% (F8B1) PP ¢@50-25-13mm

R3h
2

%

s X K O K

4 bSikig P A
[97%]
AVEFLUERMKZ L ¢ 50mm 60.5 60.5 m
¢ 25mm 1.0 1.0 m
¢ 13mm 5.0 5.0 m
Vo
PPiikF T ¢ 50mm 7.0 7.0 5]
Vo TR
¢ 25mm 1.0 + 2.0 3.0 ]
Yk PR
¢ 13mm 8.0 + 3.0 11.0 ]
H-E)gpakiE T B
(BEEMETe) ¢ 50mm 1 1 &Pt
AR T — 7 Hiak 1 66.5 66.5 m
A =HVHETF T ¢ 50mm 3 3.0 =]
TIUMTRSNLT. ¢ 50mm 1 1.0 =]
TV T ¢ 50mm 3 3.0 5]
PP
B RIS AKARFEATA T ¢ 50mm X ¢ 13mm 4 4.0 & T
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AT X% (48B1) PP ®»50-13mm &E#

s X K OV B

Za Hirk A |
[&#1]

AT LA ¢ 50mm 20 + 120 + 190 + 9.0 + 95 + 11.5 + 05 63.5 m

¢ 13mm 20 + 20 + 1.0 + 2.0 7.0 m

PPV vk ¢ 50mm 1 1 1#

PV ok ¢ 13mm 4 4 1

PP/LAR ¢ 50mm 2 2 1
PP

TRAGAEE | 650mmX ¢ 13mm 4 4 1

PP B B kR v o ¢ 50mm 1 1 1

PRIERE ¢ 50mm 61.5 61.5 m

o0




AT X{RE% (F8B1) PP @50-13mm H7E

s X K O K

4 bSikig - A
[97%]
RY=F LAk L ¢ 50mm 63.5 63.5 m
¢ 13mm 7.0 7.0 m
Vo TR
PPt F T ¢ 50mm 2.0 + 4.0 6.0 5]
7 FRL
¢ 13mm 8.0 + 4.0 12.0 5]
Fyry7
AH =NV TFT ¢ 50mm 1 1.0 m]
PP
PRIV K FR A Z: T ¢ 50mm X ¢ 13mm 4 4.0 & AT
R E I ET PP ¢ 50 63.5 63.5 m
PP ¢ 13 7.0 7.0 m
& R
IR LA (FE7'5) | PP ¢ 50mm 1.216 X 63.5 = 77.216 77.2 kg
& R
PP ¢ 13mm 0.184 X 7.0 = 1.288 1.3 kg
Bk 78.5 kg
PP/ vh & %k
WREE T GF22957) | ¢ 50mm 291 X 1.0 = 291 2.9 kg
PV /o & %k
¢ 13mm 0.375 X 40 = 1.5 1.5 kg
PP /LR it (e
¢ 50mm 3.17 X 2.0 = 6.34 6.3 kg
Bk 10.8 kg
PP R B iy &%
R ER $22557) | ¢ 50mm 3.20 X 1.0 = 3.2 3.2 kg
PR 3KEE i B4
¢ 50mm X ¢ 13mm 1.70 X 4.0 = 6.8 6.8 kg
&k 10.0 kg
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5T XAZ% (##Bh) PP@®25-20mm &#

i X ‘ I
b itk B U A BB i
[&#1]
RJTF LA ¢ 25mm 8.0 + 21.0 + 1.0 30.0 m
¢ 20mm 1.0 1.0 m
(A

HrRT—7 150mm 30,0 + 1.0 + 0.5 31.5 m
~— 71—t 3 3 L&
PV &b ¢ 25mm 1 1 1
PPY/rk ¢ 20mm 1 1 1
PP /LR ¢ 25mm 2 2 1
PPF—X ¢ 25mm X ¢ 20mm 1 1 {&

DIPH
VAV & 75m X ¢ 25mm 1 1 18




5T XA (4#B1) PP®25-20mm F7%
B N R B
& e W R O 5 K BoR |
[97%]
RY=F LAk L ¢ 25mm 30.0 30.0 m
¢ 20mm 1.0 1.0 m
Vo TR F—X AV
PPt F T ¢ 25mm 20 + 40 + 20 + 1.0 9.0 5]
ok TR
¢ 20mn 20 + 1.0 3.0 u]
HRT —7 5% T 31.5 31.5 m
1.0 |f&PT

1

PRG3R AR A Z T ¢ T5mmX¥ ¢ 25mm
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5T X% (##Bh) PP@®25-20mm &#

W X K O HE

ZA ) Hirk BB |
§=7%)|
ARYxF LA ¢ 25mm 1.0 + 80 + 21.0 + 1.0 3.0 | m
¢ 20mm 1.0 1.0 m
PVY b ¢ 25um 1 1 1A
PPY 4k ¢ 20um 1 1 1A
PP /LA ¢ 25um 2 2 1
PPEAEF—ZX | ¢25mmX ¢ 20mm 1 1 1"
IR ¢ 25mm 30.0 30 m
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S5TX{RE% (F8BN) PP 25-20mm 357§

s X K O K

4 FR bSikig - A
[97%]
RYTF L BT ¢ 25mm 31.0 31.0 m
¢ 20mm 1.0 1.0 m
Vo TR F—X
PPt F T ¢ 25mm 20 + 40 + 2.0 8.0 5]
Jhryk F—R
¢ 20mn 20 + 1.0 3.0 u]
Femsy
IR ERE T PP ¢ 25 31.0 - 0.5 30.5 m
PP ¢ 20 1.0 1.0 m
i MR
IR ER (E75) PP¢25mm | 0.423 X 30.5 = 12.902 12.9 kg
i MR
PP$20mm | 0.269 X 1.0 = 0.269 0.3 kg
&Fk | 13.2 kg
PVY/roh £ TE%%
S k2 s797) | ¢ 25mm 0.70 X 1.0 = 0.7 0.7 kg
PPV 4 vk £ TE%%
¢ 20mm 0.750 X 1.0 = 0.75 0.8 kg
PP /LR it (e
¢ 25mm 0.72 X 2.0 = 1.44 1.4 kg
PPF—X 5 TE%%
62mmx ¢20mm|  1.04 X 1.0 = 1.04 1.0 kg
&t 3.9 kg
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6 T X A% (§8B1) PP$50-25-13mm &E#

S S S . . "
b F e %R R OHA BoR |
[##1]
Ry F L ¢ 50mm 35 + 75 + 1.0 + 55 + 85 + 11.0 + 55 + 15.0 57.5 m
¢ 25mm 1.0 1.0 m
¢ 13mn 1+ 1 2.0 m
VTR — AL ¢ 50mm 1 1 s
gk
) E (HF15) JWWA B 132 1 1 HH
Y
RB25 (K) 2 2 1
R
RB25(A) 1 1 1
TR
RB25(C) 1 1 1
JEChi
RB25 (P) 1 1 HH
HrT—7 150mm 575 + 1.0 + 2.0 60.5 m
~— At 6 6 A
PPV 4wk ¢ 50mn 1 1 ]
PVY Ak ¢ 25mn 1 1 ]
¢ 13mn 2 2 &
PP /LR ¢ 50mm 3 3 &
MFYaA1 >k ¢ 50mm 2 2 &
PP
YRI5y ke ¢ 50mm X ¢ 25mm 1 1 1
PP
¢ 50mm X ¢ 13mm 2 2 1
MCz=7> ¢ 50mm 1 1 &

42



6 T X A% (##Bh) PP ®50-25-13mm

E )

Bk

s X K O K

BB WML
[97%]
RY=F LAk L ¢ 50mm 57.5 57.5 m
¢ 25mm 1.0 1.0 m
¢ 13mn 2.0 2.0 m
Vo TR
PPt F T ¢ 50mm 20 + 6.0 8.0 5]
Vhryk R
¢ 25mm 20 + 1.0 3.0 ]
Vhryk R
¢ 13mn 4.0 + 2.0 6.0 u]
fLEIFpa%E 1
(B ETe) ¢ 50mm 1 1 E5E0
RT—7Higk L 60.5 60.5 m
A =HVHETF T ¢ 50mm 2 2.0 =]
T VHTF L ¢ 50mm 2 2.0 =]
PP
B RSy KA IIA T T ¢ 50mmX ¢ 25mn 1 1.0 5B
PP
& 50mm X ¢ 13mm ) 2.0 5B
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6 T X{R:% (§#8B1) PP $50-25-13mm &E#

i R R
& ke B U A BB i
[##1]

Ry F L ¢ 50mm 06 + 20 + 55 + 85 + 165 + 95 + 55 48.1 m

¢ 25mm 1.0 1.0 m

¢ 13mn 1+ 1 2.0 m

PPY/rh ¢ 50mm 1 1 1

PVY vk ¢ 25mm 1 1 1

¢ 13mm 2 2 1

PP /LR ¢ 50mm 3 3 i
PP

WAV ¢ 50mm X ¢ 25mm 1 1 1
PP

& 50mn X ¢ 13mm 2 2 {[E5}

IR ¢ 50mm 45.5 45.5 m
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6 L X% (##HB1) PP ®50-25-13mm H7%

NN T
T Bk i X J OV ¥R
[97%5]
RY=F LAk L ¢ 50mm 48.1 48.1 m
¢ 25mm 1.0 1.0 m
¢ 13mm 2.0 2.0 m
Vo TR
PPiikF T ¢ 50mm 2.0 + 6.0 8.0 5]
Yok AV
¢ 25mm 20 + 1.0 3.0 ]
Yok AV
¢ 13mm 4.0 + 2.0 6.0 ]
PP
PRIV KRR EGA Z: T ¢ 50mm X ¢ 25mm 1 1.0 &Pt
PP
& 50mm X ¢ 13mm ) 2.0 5B
IR ERE T PP ¢ 50 48.1 48.1 m
PP ¢ 25 1.0 1.0 m
PP ¢ 13 2.0 2.0 m
H I
IExE L (FE77) | PP ¢ 50mm 1.216 X 48.1 = 58.49 58.5 kg
H I
PP ¢ 25mm 0.423 X 1.0 = 0.423 0.4 kg
H I
PP ¢ 13mm 0.184 X 2.0 = 0.368 0.4 kg
&k 59.3 kg
PPk it s
IRREWEL G2 Tv ) ¢ 50mm 291 X 1.0 = 291 2.9 kg
PV /roh i %%
¢ 25mm 0.700 X 1.0 = 0.7 0.7 kg
PV /roh i %%
¢ 13mm 0.375 X 2.0 = 0.75 0.8 kg
PP /LR fis %%k
¢ 50mm 3.17 X 3.0 = 9.51 9.5 kg
&ek | 139 kg
WAL VINE S £ 1B
IRE LS ($A27>7) | ¢ 50mmX ¢ 25mm 240 X 1.0 = 24 2.4 kg
WAL VINE S £ 1B
¢ 50mmX ¢ 13mm 1.70 X 2.0 = 3.4 3.4 kg
&EF | 5.8 kg
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TTXAER (#B1) PP@®50-40-20-13mm & #f

ZA ) Hirk %R R OHA R | W
[&#1]

R)=F LA ¢ 50mm 50 + 80 + 20 + 3.0 + 90 + 6.0 + 50 38.0 | m

¢ 40mm 3.0 3.0 m

¢ 20mm 1.0 1.0 m

¢ 13mm 3 + 3 6.0 m

HRT—7 150mm 38.0 + 3.0 + 1.0 + 6.0 48.0 | m

~——H 4 4 1

PPV vk ¢ 50mm 2 2 1#

PV ¢ 40mm 1 1 (&

¢ 20um 1 1 1

¢ 13mm 2 2 1

PPEF—X 6 50mm X ¢ 40mm 1 1 1
PP

YRI5y ke ¢ 50mm X ¢ 20mm 1 1 1
PP

¢ 50mm X ¢ 13mm 2 2 &
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TTRAFK (fHE)

PP ¢ 50-40-20-13mm 7%

s X K O K

4 bSikig B & E
[97%]
RY=F LAk L ¢ 50mm 38.0 38.0 m
¢ 40mm 3.0 3.0 m
¢ 25mm 1.0 1.0 m
¢ 13mm 6.0 6.0 m
Jhryk F—R
PPk T ¢ 50mm 4.0 2.0 6.0 5]
Jhryk F—R
¢ 40mn 2.0 1.0 3.0 u]
Vhryk R
¢ 20mn 2.0 1.0 3.0 u]
Vhryk R
¢ 13mmn 4.0 2.0 6.0 =]
R T—7Higk L 48.0 48.0 m
PP
PRy KARFIA T T ¢ 50mmX ¢ 20mn 1 1.0 5B
PP
& 50mm X ¢ 13mm ) 2.0 5B
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1T X{REREE (8B PP ¢ 50-40-20-13mm 575

s X K O K

4 FR bSikig P A
[97%]
08 + 1.0 + 20 + 3.0 + 80 + 1.00 + 1.00 + 0.80 + 1.00
IR ERE T PP ¢ 50 1.0 + 08 + 1.0 + 1.0 + 150 + 500 + 1.00 + 0.80 + 1.00 45.2 m
PP ¢ 40 3.0 3.0 m
PP ¢ 20 2.0 2.0 m
PP ¢ 13 3.0 + 3.0 6.0 m
E MR
IR EWEE (BE7F) PP ¢ 50mm 1.216 X 45.2 = 54.963 55.0 kg
E MR
PP ¢ 40mm 0.788 X 3.0 = 2.364 2.4 kg
E MR
PP ¢ 20mm 0.269 X 2.0 = 0.538 0.5 kg
& L
PP ¢ 13mm 0.184 X 6.0 = 1.104 1.1 kg
&k 59.0 kg
PVY/roh & %k
WS k2 s797) | ¢ 50mm 290 X 3.0 = 8.7 8.7 kg
PVY/roh & %k
¢ 40mm 1.900 X 1.0 = 1.9 1.9 kg
PVY/rohk & %k
¢ 20mm 0.545 X 1.0 = 0.545 0.5 kg
PVY/rohk & %k
¢ 13mm 0.375 X 2.0 = 0.75 0.8 kg
PPF—RX £ %k
650mmX gdomn  4.370 X 1.0 = 4.37 4.4 kg
PP /LR it (e
¢ 50mm 3.17 X 13.0 = 41.21 41.2 kg
&8k 575 kg
PRIV e {E%
IRE LS ($-A27>7) | ¢ 50mmX ¢ 20mm 200 X 1.0 = 2 2.0 kg
PRIV e {E%
50mmX ¢ 13mm 1.70 X 2.0 = 3.4 3.4 kg
&t 5.4 kg
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8T X A% (##B1) PP$50-25-13mm &E#

ZA ) Hirk %R R OHA R | W
[&#]

ARYxF LA ¢ 50mm 05 + 05 1.0 m

¢ 25mm 75 + 95 + 25 + 5.0 24.5 | m

& 13mm 1 1.0 m

HRT—7 150mm 1.0 + 245 + 1.0 26.5 | m

~—H—H 7 7 1

PPV ¢ 25mm 1 1 1#

PV ¢ 25mm 1 1 1l

¢ 13mm 1 1 (&

PPEAEEY 7ok | ¢50mmX ¢ 25mm 1 1 18

PPTLAR ¢ 25mm 1 1 1

PVILR ¢ 25mm 1 1 1
PP

YRIL4y ke ¢ 50mm X ¢ 25mm 2 2 1
PP

¢ 50mm X ¢ 13mm 1 1 &

VNI ¢ 25mm 1 1 &

MFZaA ¢ 50mm 1 1 &

49




8T X A% (#8B1) PP ¢®50-25-13mm

s X K O K

E Hirg - A
[97%]
RYZF L EAH T ¢ 50mm 1.0 1.0 m
¢ 25mm 24.5 24.5 m
¢ 13mm 1.0 1.0 m
Vo
PPk T ¢ 50mm 1.0 1.0 5]
Vo TR BRI
¢ 25mm 5.0 + 4.0 + 2.0 11.0 5]
7 FRL
¢ 13mm 20 + 1.0 3.0 5]
AH=TINVRTFT ¢ 50mm 1.0 1.0 m]
TV TF L ¢ 50mm 1.0 1.0 =]
77 VHEFERSMNL T ¢ 50mm 1.0 1.0 =]
RT—7Higk L 26.5 26.5 m
PP
BRIy KARIIA T T ¢ 50mmX ¢ 25mn 2 2.0 5B
PP
& 50mm X ¢ 13mm 1 1.0 5B
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8T X% E (#4B)) PP 25-13mm 75

s X K O K

4 bSikig A
[97%]
IR ERE T PP ¢ 25 20 + 100 + 57 + 45 + 65 + 1.0 + 0.25 + 0.85 + 0.25 31.1 m
PP ¢ 13 0.5 + 0.85 1.4 m
E MR
IR EWEE (BE7F) PP ¢ 25mm 0.423 X 31.1 =13.134 13.1 kg
E MR
PP ¢ 13mm 0.184 X 1.4 = 0.248 0.2 kg

PV /LR HE fiE%
IRREWEL G2 T v 7) ¢ 25mm 0.77 X 1.0 = 0.77 0.8 kg

PV /LR it %%
¢ 13mm 0.365 X 1.0 = 0.365 0.4 kg

PP /LR it %%
¢ 25mm 0.720 X 7.0 = 5.04 5.0 kg

PP /LR it %%
¢ 13mm 0.340 X 1.0 = 0.34 0.3 kg

PPRATF —X it [
$25mmX ¢ 13mm|  0.970 X 1.0 = 0.97 1.0 kg
aEt 7.5 kg

o1




OT XA:% (##Bh) PP@®25mm &E#

W X K O HE

4 FR bSikiag A
[##1]

R)zF L% ¢ 25mm 1.0+ 15.0 16.0 m
HRT—7 150mm 16.0 16.0 m
~—H—hi 1 L A
PPy 4 b 6 25m 1 L A
PP/LAR ¢ 25mn 1 1 &
HEERAT-EI 7 ¢ 25mm 1 1 I

s
) E (ME15E) JWWA B 132 1 1 HH
TR
RB25 (K) 2 2 1
R RE
RB25 (CA) 1 1 &
JEEhR
RB25 (P) 1 1 HH

52




ITXAER (F4BN) PP@25mm #H7%

s X K O K

4 bSikig £l A
[97%]
RY=F LAk L ¢ 25mm 16.0 16.0 m
S Y T T
PPt F T ¢ 25mm 20 + 20 + 2.0 6.0 5]
-E)gpakiE T
(B ETe) ¢ 25mm 1 1 T
ART—7 gk T 16.0 16.0 m
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0T RINEXIEE (#5Bh) PP @ 25mm 5775

E ) Hikk R R OH A BB |
[55%]
(BT PP ¢ 25 16.0 16.0 | m
i I
IR ER (BE7F)| PP¢25mm | 0.423 X 16.0 = 6.768 6.8 kg
&Et | 6.8 kg
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{x

RERWEZE RISV HEHE

s X K O K

4 B Hikk o | Hr
[(Z2F>7]

R T 3T 1.4 kg 1.4 ke
4TX 10.8 kg 10.8 kg
5TIX 3.9 kg 3.9 kg
6T IX 13.9 kg 13.9 ke
TLX 57.5 kg 575 | ke
8T[X 75 kg 7.5 kg
9LIX 0.0 kg 0.0 kg

A8 95.0 | ke

A 3L 0.0 ke 0.0 kg
4TX 10.0 kg 10.0 ke

5LIX 0.0 kg 0.0 kg

6 LXK 58 kg 5.8 kg

TLIX 54 kg 5.4 kg

8LIX 0.0 kg 0.0 kg

9TIX 0.0 kg 0.0 kg

aF 21.2 | ke




2T XRAER (BJh) PPp20-13mm E#HM

%

Bk

W X K O HE

5 B | T
[&#1]

RYF L4 ¢ 20mm 1+ 16 17.0 m
HRT—7 150mm 17.0 17.0 m
~—H—Hi 2 ) ﬁ]
PPY/rvhk ¢ 20mm 1 1 "

PVELEY vk | ¢20mmx ¢ 13m 1 1 "

DIPHYR/L53 K42 | ¢ 100mmX ¢ 20mm 1 1 "




2T XA (BIH) PP®20-13mm F7%
B N R B
4 B s Wi R O A s |
[97%]
RYTF L BT ¢ 20mm 17.0 17.0 m
Vhryk R
PPt F T ¢ 20mm 3.0 + 1.0 4.0 5]
Vo
¢ 13mn 1.0 1.0 |
R T — 7 Hiex L 17.0 17.0 m
PRy AR A F2 T ¢ 100mm X ¢ 20mm 1 1 &7
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2T R a% (Bi¥h)

PP®20-13mm &#f

P HE W X K O HE % g |u
[&#1]
R)=F LA ¢ 20mm 07 + 16 67 | m
PP LR ¢ 20mm 2 ) .
PVELEY vk | ¢20mmx ¢ 13m 1 . .
PRI ¢ 20mm 16 16 .
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2T X{RER (BE¥) PP@20-13mm 575

s X K O K

4 bSikig P A
[97%]
RYTF L BT ¢ 20mm 16.7 16.7 m
Vo TR
PPt F T ¢ 20mm 1.0 + 4.0 5.0 5]
Yk
¢ 13mm 1.0 1.0 5]
IEE T T PP ¢ 25 16.7 16.7 m
E MR
IR EWEE (BE7F) PP ¢ 25mm 0.423 X 16.7 = 7.0641 7.1 kg
7.1 kg
PP /L7~ i A%
WREE TR GF22957) | ¢ 20mm 0.490 X 2.0 = 0.98 0.98 kg
PPEAR /o Hh 1%
¢ 20mm X ¢ 13mm 0.50 X 1.0 = 0.500 0.50 kg
&t 1.5 kg
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STRXRAER (BJ) PPp25-13mm E#HM

E ) Hirk %R R OHA R | W
[&#]
R)=F L ¢ 25mm 1.5 + 1.0 8.5 m
& 13mm 1 1.0 m
ART—7 150mm 8.5 + 1.0 9.5 m
~—H—H 1 1 (eS|
PVY oy ¢ 13mm 1 1 18
PPEARF—X | 625mX ¢ 13mm 1 1 &
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STRAEE (HYh) PP@25-13mm H7%
4 B s Wi R O A s |
[77%]
RY=F LAk L ¢ 25mm 8.5 8.5 m
¢ 13mm 1.0 1.0 m
F—x
PPt F T ¢ 25mm 2.0 2.0 m]
Sk FeR
¢ 13mm 20 + 1.0 3.0 ]
BT — A T 9.5 95 |'m
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STRX{RER (BJh) PP 25-13mm E#HM

E Fitk %R R OHA R | W
[&#1]

RYTFL ¢ 25mm 1.5 7.0 8.5 m

¢ 13mm 1.0 1.0 m

PPEARF—X | 625mX ¢ 13mm 1 1 &

PVY ok ¢ 13mm 1 1 (&

FRIR ¢ 25mm 8.5 8.5 m




STRX{RER (BE¥) PP@25-13mm 7%

s X K O K

4 bSikig - A
[97%]
RY=F LAk L ¢ 25mm 8.5 8.5 m
¢ 13mm 1.0 1.0 m
F—=
PPt F T ¢ 25mm 2.0 2.0 5]
Jhryk F—R
¢ 13mm 2.0 + 1.0 3.0 u]
R ERET PP ¢ 25 8.5 8.5 m
PP ¢ 13 1.0 1.0 | m
i L
IR ER (E75) PP¢25mm | 0.423 X 8.5 = 3.5955 3.6 kg
i L
PP¢13mm | 0.184 X 1.0 = 0.184 0.2 kg
3.8 kg
PVY/roh & %k
S k2 r797) | ¢ 25mm 0.375 X 1.0 = 0.375 0.38 kg
PPRATF —X it [
¢ 25mm X ¢ 13mm 0.97 X 1.0 = 0.970 0.97 kg
&t 1.3 kg
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6LRXAER (BJh) PPp50-13mm EHM

P e s 12 Fe OV T
[&#]

AT LA ¢ 50mm 45 + 55 + 30 + 13.0 + 1.0 270 | m

¢ 13mm 1.0+ 1.0 + 1.0 3.0 m

HrRT—7 150mm 27.0 + 3.0 30.0 m

~—H—Ht 4 4 1

PP/ vh ¢ 50mm 1 1 1

PVEAZLY vk | ¢ 50mmX ¢ 40mm 1 1 1

PV ¢ 13mm 3 3 &
PP ]

PRAG3KEE | ¢50mmX ¢ 13m 3 3 1l

o4




6T XAEL (BE¥) PP@50-13mm

h
)

%

s X K O K

4 bSikig - A
[97%]
RY=F LAk L ¢ 50mm 27.0 27.0 m
¢ 13mm 3.0 3.0 m
Yk
PPt F T ¢ 50mm 3.0 3.0 5]
Yk
¢ 40mn 1.0 1.0 u]
Vo PR
¢ 13mm 6.0 + 3.0 9.0 ]
ART— 7 Aigk T 30.0 30.0 m
PP
B RIVA KA AT T.| ¢ 50mm X ¢ 13mm 3 3.0 &Pt
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6 L X{RE% (BJh) PPp50-13mm E#HM

4 H s W 2 O A s |
§=7%)|
R)xF LA ¢ 50mm 10.0 + 3.0 + 13.0 + 05 + 20 + 09 + 05 299 | 'm
¢ 13mm 1.0+ 1.0 + 1.0 3.0 m
PV ¢ 13mm 3 3 1
PP /LR ¢ 50mm 3 3 &l
PVEREE/ vk | ¢50mX ¢ 40mm 1 1 1
PP
AN AV ¢ 50mmX ¢ 13mm 3 3 &
IR ¢ 50mm 26.5 265 | m

bb




6 LX{RER (BE¥h) PP@50-13mm 575

s X K O K

E Hirg - A
[97%]
R)=F LBk L ¢ 50mm 29.9 29.9 m
¢ 13mm 3.0 3.0 m
Vo TR
PPk T ¢ 50mm 1.0 + 6.0 7.0 5]
Yk
¢ 40mm 1.0 1.0 5]
7 FRL
¢ 13mm 6.0 + 3.0 9.0 ]
PP
PR Sy KARBEA IR T.| ¢ 50mm X ¢ 13mm 3 3.0 AT
R E I ET PP ¢ 50 29.9 29.9 m
PP ¢ 13 3.0 3.0 m
& R
A ER (587F5) | PP ¢ 50mm 1.216 X 29.9 = 36.358 36.4 kg
& R
PP ¢ 13mm 0.184 X 3.0 = 0.552 0.6 kg
&k 36.9 kg
PP /LR it (e
WREE T GF22957) | ¢ 50mm 3.17 X 3.0 = 9.51 9.5 kg
PV /roh & %k
¢ 13mm 0.375 X 3.0 = 1.125 1.1 kg
PVELEY vk £ [
¢50mmx ¢40mm  3.17 X 1.0 = 3.17 3.2 kg
&8k | 138 kg
PR3 KEE e {E%
IRE LS ($A27>7) | ¢ 50mmX ¢ 13mm 1.70 X 3.0 = 5.1 5.1 kg
&t 5.1 kg
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OTRAER (HJh) PPp25-13mm E#HM

E ) Hirk %R R OHA R | W
[&#]
ARYxF LA ¢ 25mm 105 + 0.5 + 05 115 | m
¢ 13mm 1.0 1.0 m
HrRT—7 150mm 11.5 + 1.0 12.5 m
~——H 2 2 1
PP LR ¢ 25mm 1 1 1
PV /LR ¢ 13mm 1 1 18
PPRZEF—Z | ¢25mX ¢ 13m 1 1 &
PVERT/LAR | ¢26mX ¢ 20m 1 1 e

bo




9T XAKER (#EBh) PP@25mm

R4
2

%

s X K O K

4 bSikig - A
[97%]
RYTF L BT ¢ 25mm 11.5 11.5 m
¢ 13mm 1.0 1.0 m
LR F—=
PPt F T ¢ 25mm 3.0 + 2.0 5.0 5]
TR
¢ 20mm 1.0 1.0 u]
LR F—=
¢ 13mm 2.0 + 1.0 3.0 u]
ART— 7 Aigk T 12.5 12.5 m
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OT RIRE&HEE (BE) PP 25-20mm F75

s X K O K

4 bSikig A
[5%]
R ET PP ¢ 25 13.0 + 2.0 15.0 m
PP 13 2.0 2.0 m
HE MR
IR EWEE (BE7F) PP ¢ 25mm 0.423 X 15.0 = 6.345 6.3 kg
HE MR
PP¢13mm | 0.184 X 2.0 = 0.368 0.4 kg

&Et | 6.3 kg

PPHEETF—X v 1%

(RFREWELR G822 Tv7) | ¢ 25mm X ¢ 13mm 097 X 1.0 = 0.97 0.97 kg
PV /LR it %%

¢ 13mm 0.365 X 1.0 = 0.365 0.37 kg
PVEZETILR Es (e

¢ 25mm X ¢ 20mm 0.71 X 1.0 = 0.71 0.7 kg

aEk 2.0 kg
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REBREREE(RIVSV)BEHE

4 B Hikk e K U R S BB |
[(Z2F>7]

AT T 2T 1.5 ke 1.5 kg
3TIX 1.3 ke 1.3 kg
6T IX 13.8 kg 13.8 kg
9LIX 2.0 kg 2.0 kg

18.7 kg

$ArT S 2TIX 0.0 0.0 kg
3TX 0.0 0.0 kg

6LIX 5.1 5.1 kg

9TIX 0.0 0.0 kg

aF 5.1 kg




TR

(KB PP@25mm &EH

4 H s W 2 O A s |
[&#1]

R)zF LA & 25mm 22.5 225 | m
HRT—7 150mm 22.5 22.5 m
~—H—hi 1 L A
PVYryh ¢ 25mm 1 1 1

72



STXARER(LE/KEMH) PP@25mm 7

N N
b F e W R O 5 K BoR |
[97%]
RYTF L BT ¢ 25mm 22.5 22.5 m
Yk
PPt F T ¢ 25mm 2.0 2.0 m]
ART— 7 Aigk T 22.5 22.5 m
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3TRX{R

(KB PP@25mm &EH

CAI Fitk %R R OHA R |
[&#11]
RVZF LU ¢ 25mm 22.5 22.5 m
PVY ok ¢ 25mm 1 1 1
ESGAG ¢ 25mm 22.5 225 | m

~

Ih



STXRER(L/KEMH) PP@25mm 7

s X K O K

4 bSikig - A
[97%]
RYTF L BT ¢ 25mm 22.5 22.5 m
Yk
PPt F T ¢ 25mm 2.0 2.0 5]
IEE T T PP ¢ 25 22.5 22.5 m
E TS
IR EWEE (BE7F) PP ¢ 25mm 0.423 X 22,5 =9.5175 9.5 kg
9.5 kg
PVY ok L %k
WS k2 s797) | ¢ 25mm 0.375 X 1.0 = 0.375 0.38 kg

o
T

+ 0.4 kg
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TIRXRAE(E/KEMH) PPP50-13mm EHM

i R R
b itk B U A % B
[##1]
80 + 6.0 + 9.0 + 95 + 20 + 135 + 1.5 + 11.5 + 13.0 + 1.00
RITF LA ¢ 50mm 6.0 + 5.0 86.0 m
¢ 13mm 1.0 + 3.0 + 1.0 + 1.0 + 3.0 + 3.0 12.0 m
VTR — AL ¢ 50mm 1 1 e
R
O E (MF15)  JWWA B 132 1 1 HH
TR
RB25 (K) 2 2 1=
- HE
RB25 (A) 1 1 1=
T REE
RB25(C) 1 1 1=
JEERi
RB25 (P) 1 1 HH
HRT—7 150mm 86.0 + 12.0 98.0 m
~ =t 6 6 M
PPk ¢ 50mm 3 3 &
PV ok ¢ 13mmn 6 6 ]
PP H
YR V4y kA ¢ 50mm X ¢ 13mm 6 6 &
MFYaA 2k ¢ 50mn 2 2 1
PP B S v ¢ 50mm 1 1 1@
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TIXARZR(E/KBEE) PPP50-13mm FHi5

N ]
b F e R R OH A BoR |
[5%]

RY=F LAk L ¢ 50mm 86.0 86.0 m

¢ 13mn 12.0 12.0 m
Vo
PPt F T ¢ 50mm 6.0 6.0 5]
Yk PR
¢ 13mn 12.0 + 6.0 18.0 |
HRT— A% L 98.0 98.0 m
PP
B RILA KA AT T.| ¢ 50mm X ¢ 13mm 6 6.0 E5E0
MFYafrh  Fyo/

AH =TV TFT ¢ 50mm 2 o+ 1 3.0 m]
TV TF L ¢ 50mm 2 2.0 =]
fLE0FpE% E T -
(=R ETe) ¢ 50mm 1 1 & BT

77



TIRXR{RER (E/KEIMH) PPP50-13mm EHM

4 B ks WREURER B oR |
[&#]

R)=F LA ¢ 50mm 80 + 6.0 + 185 + 20 + 55 + 95 + 11.5 + 13.0 + 1.0 75.0 | m

¢ 13mm 1.0+ 3.0 + 1.0 + 1.0 + 3.0 + 3.0 120 | m

PV ¢ 13mm 6 6 &l

PPV ¢ 50mm 4 4 18
PP

HRILAy K 650mmX ¢ 13mm 6 6 1

PRIRTE ¢ 50mm 75.0 75.0 m

PP MR vy 7| ¢ 50mm 1 1 1
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TIX{RER(EKBEIE) PP@50-13mm FH75

s X K O K

4 bSikig - A
[97%]
RYZF L EAH T ¢ 50mm 75.0 75.0 m
¢ 13mm 12.0 12.0 m
Yk
PPk T ¢ 50mm 8.0 8.0 5]
7 FRL
¢ 13mm 12.0 + 6.0 18.0 5]
PP
PR Sy KARBEA IR T.| ¢ 50mm X ¢ 13mm 6 6.0 AT
AH =TV TFT ¢ 50mm 1 1.0 m]
R EET PP ¢ 50 75.0 75.0 m
PP ¢ 13 12.0 12.0 m
& R
IR LA (FE75) | PP ¢ 50mm 1.216 X 75.0 = 91.2 91.2 kg
& R
PP ¢ 13mm 0.184 X 12.0 = 2.208 2.2 kg
&t | 93.4 kg
PPV /b & %k
WREE T GF22957) | ¢ 50mm 3.17 X 4.0 = 12.68 12.7 kg
PV /roh & %k
¢ 13mm 0.375 X 6.0 = 225 2.3 kg
&k 14.9 kg
PRV KEE e {E%
(R EHET @eAr7y7) | ¢50mmX ¢13mm|  1.70 X 6.0 = 10.2 10.2 kg
PP R B 7 iy &%
¢ 50mm 3.20 X 1.0 = 3.2 3.2 kg
&Fk | 134 kg

79




REREREE RISV EE

1!

s X K O K

E Fitk R | W
[(Z2F>7]

PRI T T 3T 0.4 kg 0.4 kg

TTX 14.9 ke 149 | kg

Gt 153 | ke

PRI T T 3L 0.0 0.0 kg

TTX 13.4 134 | ke

At 134 ke
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B2 EHETH A (1 TR E))

TT HEHHEE

81



€ro = w 09€l X w00 X Ww/3 €200

€10 10 o Ty - ARG,
M GE %S SE G FRE BEF¥
0S°L¢ 8¢ o 090 + 082 + O0I'V¢ wo9T =1 ‘0p-0 TEHA
05°L¢ 8¢ o 090 + 082 + O0I'V¢ wog=1 SV, Ht TER¥
28’1 4 u 200 + 010 + OFT sV AT LY
28’1 4 u 200 + 010 + OFT sV e 0 B B
06°L% 8% u 00 + 0I'Z + 0%S% FH®M 0 24
0£°91 91 u 020 + 02T + 06FI b T4 Qi
029 9 w 010 + 0S50 + 096 ov—0O¥ TR
06°L% 8% u 00 + 0I'Z + 0¥S¢ FEM (1 g
0S°L€ 8¢ mu 090 + 082 + O0I'V¢ JYAWOQT =1 SV | TG XY R
0091 | 9¢T w 00z + 0007 + 007¥3l A yquogr=1 sy TG
© © @© TF

woOW W OR | HHEEETT AR XTT MMl B £ o oo | W%

82




1'%¢ o 029 X §9°0 wogT =1 ‘-0 TR
I've u 029 X S50 wog =14 ‘S TE(E
A oy sV L AVAT At
Al u 700 X OT'¥FE sV 0y B 34
72 u 029 X I¥°0 FH T 34
671 u 029 X ¥2°0 W T3 @il
9°G u 029 X 600 07-0Y T @il
V52 w 029 X 1770 F B L1
1'v¢€ u 029 X §S°0 JYquwoor=1 sV [0
0¥l w 029 X 007 J yguogr=1 sy TGRS
i WOR |k HHENTEY XTT AR 45 A
91 = VAT € =1EFERIY) wo =VE
€ VAP AT2= P SIEERR SR WG90 =T 4 w0079 =THT wwsg ¢ dd@

83



+ T

=R

T

&

==
Br[EF AT HIPN 1 T X ARk TAR G A BERH= 0.65 m
(PP ¢ 25mm HE 1 e (W) RIRE (C)
B (D2) 0.034 P HbE (W) 0.55 + = 0.55 m
IR (W) B (H) AR et
PHH = 0.55 X ( 0.61 + 0.034 + 0.1)= 0.41 m
IR (W) R (1) RN
e R = 0.55 X ( 062 - 03 - 0.16)=  0.09 m
I (W) ROHLEE (h1) TR
YR = 0.55 X  0.434 - 0.0009 = 0.24 m
e &
FR g = 0.41 m
KA K (HD) 13, BhAE I HI BRI S
D2 : EAME— B 3% ()
X5 T BOME EHE  [wamebs] |D2: 3 B HE 34
1 [PP ¢ 13mm 21.5 0.55 W:| 3 S HI 0.55
2 [PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 |[PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 _|PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |[PP¢40mm 48.0 0.55
6 [PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20+ 10 S
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 _|EF ¢ 200mm 250.0 0.50
12 |GX ¢ 250mm 271.6 0.70 *
13 |GX ¢ 300mm 322.8 0.70 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 < N
15 |DCIP ¢ 400mm [ 425.6 0.95 0]
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00
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Wy WG90 w006 =THW wuozg ¢ 4d@)
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+ T ™ B =X
BrfEF TP 1 T X ARk TAR G A BERH= 0.65 m
@PP ¢ 20mm H 1 e (W) RIRE (C)
B (D2) 0.027 P HbE (W) 0.55 + = 0.55 m
IR (W) B (H) AR i
P = 0.55 X ( 0.61 + 0.027 + 0.1)=  0.41 m
IR (W) R (1) RN
e R = 0.55 X ( 062 - 03 - 0.16)=  0.09 m
HEAIE (W) WL (h1) BT T R
IR = 0.55 X  0.427 - 0.0006 = 0.23 m
e &
FR g = 0.41 m
KR (HD) 13, BHAE I HI BRI B
D2 : EAME— B 3% ()
X5 T BOME EHE  [wamebrs] |D2: 2 B HE 27
1 |PP¢ 13mm 21.5 0.55 W: | 2 S HI & 0.55
2 |PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 |PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 _|[PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 [PP ¢ 40mn 48.0 0.55
6 |[PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20- 10 S
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 _|DCIP ¢ 200mm | 220.0 0.75 M20-10
12 |DCIP ¢ 250mm | 271.6 0.80 M20-10 *
13 |DCIP ¢ 300mm | 322.8 0.85 M20-10 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 M20-10 < N
15 |DCIP ¢ 400mm [ 425.6 0.95 M20-10 0]
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00 M20-10
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+ T ™ B =X
BrfEF TP 1 T X ARk TAR G A BERH= 0.65 m
@PP ¢ 13mm H 1 e (W) RIRE (C)
B (D2) 0.022 P HbE (W) 0.55 + = 0.55 m
IR (W) B (H) AR i
P = 0.55 X ( 0.61 + 0.0215 + 0.1)=  0.40 m
IR (W) B (H) RN
e R = 0.55 X ( 062 - 03 - 0.16)=  0.09 m
HEHIE (W) WL (h1) BT T R
IR = 0.55 X  0.4215 - 0.0004 = 0.23 m
e &
FR g = 0.40 m
KB R (H) 1, S8 Z A bR B
D2 : EAME— B 3% ()
X5 E T BOME JEHE  [wamebs] |D2:] 1 EAME 21.5
1 [PP ¢ 13mm 21.5 0.55 W:| 1 sl 0.55
2 [PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 |PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 _|[PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |PP¢40mm 48.0 0.55
6__[PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |HI*SGR ¢ 75mm| 89.0 0.55
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 [DCIP ¢ 125mm| 143.0 0.65 M20-10 N
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 _|DCIP ¢ 200mm | 220.0 0.75 M20-10 T
12 |DCIP ¢ 250mm | 271.6 0.80 M20-10
13 |DCIP ¢ 300mm | 322.8 0.85 M20-10 _| <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 M20-10 < N
15 |DCIP ¢ 400mm | 425.6 0.95 M20-10 0.1
16 |DCIP ¢ 450mn| 476.8 1.00 M20-10 ] ]
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+ T ™ B =X
FAR2T HHN 3T X AR THERH BERH= 0.65 m
(PP ¢ 25mm H 1 e (W) RIRE (C)
B (D2) 0.034 P HbE (W) 0.55 + = 0.55 m
IR (W) B (H) AR et
PHH = 0.55 X ( 0.61 + 0.034 + 0.1)= 0.41 m
IR (W) R (1) RN
e R = 0.55 X ( 062 - 03 - 0.16)=  0.09 m
I (W) ROHLEE (h1) TR
YR = 0.55 X  0.434 - 0.0009 = 0.24 m
e &
FR g = 0.41 m
KA K (HD) 13, BhAE I HI BRI S
D2 : EAME— B 3% ()
X5 T BOME EHE  [wamebs] |D2: 3 B HE 34
1 [PP ¢ 13mm 21.5 0.55 W:| 3 S HI 0.55
2 [PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 |[PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 _|PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |[PP¢40mm 48.0 0.55
6 [PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20+ 10 S
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 _|EF ¢ 200mm 250.0 0.50
12 |GX ¢ 250mm 271.6 0.70 *
13 |GX ¢ 300mm 322.8 0.70 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 < N
15 |DCIP ¢ 400mm [ 425.6 0.95 0]
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00
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+ T

=R

T

&

==
FAR2T HHN 3T X AR THERH BERH= 0.65 m
@PP ¢ 20mm H 1 g (W) RIRE (C)
B (D2) 0.027 P HbE (W) 0.55 + = 0.55 m
IR (W) B (H) AR et
PHH = 0.55 X ( 0.61 + 0.027 + 0.1)=  0.41 m
IR (W) R (1) RN
e R = 0.55 X ( 062 - 03 - 0.16)=  0.09 m
HEAIE (W) WL (h1) BT T R
YR = 0.55 X  0.427 - 0.0006 = 0.23 m
e &
FR g = 0.41 m
KR (D) 13, BHAE I HIBRE S
D2 : EAME— B 3% ()
X5 T BOME EHE  [mamebrs] |D2: 2 B HE 27
1 |PP¢ 13mm 21.5 0.55 W:| 2 S HI 0.55
2 |PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 |PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 _|PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 [PP ¢ 40mm 48.0 0.55
6 [PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125mn| 143.0 0.65 M20- 10 S
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 _|DCIP ¢ 200mm | 220.0 0.75 M20-10
12 |DCIP ¢ 250mm | 271.6 0.80 M20-10 *
13 |DCIP ¢ 300mm | 322.8 0.85 M20-10 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 M20-10 < N
15 |DCIP ¢ 400mm [ 425.6 0.95 M20-10 0]
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00 M20-10
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+ T

=R

T

&

==
FAR2T HHN 3T X AR THERH BERH= 0.65 m
@PP ¢ 13mm H 1 e (W) RIRE (C)
B (D2) 0.022 P HbE (W) 0.55 + = 0.55 m
IR (W) B (H) AR et
PH = 0.55 X ( 0.61 + 0.0215 + 0.1)=  0.40 m
IR (W) B (H) RN
e R = 0.55 X ( 062 - 03 - 0.16)=  0.09 m
HEAIE (W) WL (h1) BT T R
IR = 0.55 X  0.4215 - 0.0004 = 0.23 m
e &
FR g = 0.40 m
KR (HD) 13, BHAEIEHI BRI S
D2 : EAME— B 3% ()
X5 E T BOME JEHE  [wamebs] |D2:] 1 EAME 21.5
1 [PP ¢ 13mm 21.5 0.55 W:| 1 sl 0.55
2 [PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 |PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 _|[PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |PP¢40mm 48.0 0.55
6__[PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |HI*SGR ¢ 75mm| 89.0 0.55
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 [DCIP ¢ 125mm| 143.0 0.65 M20-10 N
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 _|DCIP ¢ 200mm | 220.0 0.75 M20-10 T
12 |DCIP ¢ 250mm | 271.6 0.80 M20-10
13 |DCIP ¢ 300mm | 322.8 0.85 M20-10 _| <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 M20-10 < N
15 |DCIP ¢ 400mm | 425.6 0.95 M20-10 0.1
16 |DCIP ¢ 450mn| 476.8 1.00 M20-10 ] ]
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+ T ™ B =X
KA T HHIN 4T IX Agk TAEFH BERH= 090 m
(PP ¢ 50mm HE 1 e (W) RIRE (C)
B (D2) 0.060 P HbE (W) 0.55 + = 0.55 m
IR (W) B (H) AR et
PHH = 0.55 X ( 0.86 + 0.060 + 0.1)=  0.56 m
IR (W) B (H) RGN B
W R = 0.55 X ( 087 - 03 - 0.16)= 0.23 m
I (W) ROHLEE (h1) TR
YR = 0.55 X  0.460 - 0.0028 = 0.25 m
e &
FR g = 0.56 m
KA R (HD) 13, BHAE I HI Ry S
D2 : & 4ME— B3 ()
X5 T BOME EHE  [warebs] |D2:] 6 BHME 60
1 [PP ¢ 13mm 21.5 0.55 W:| 6 S HI 0.55
2 [PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 |PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 _|PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |[PP ¢ 40mn 48.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55 o
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20- 10 S
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 _|EF ¢ 200mm 250.0 0.50
12 |GX ¢ 250mm 271.6 0.70 *
13 |GX ¢ 300mm 322.8 0.70 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 < N
15 |DCIP ¢ 400mm [ 425.6 0.95 0]
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00
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+ T B B X
KA T HHN 4T X Ak THENH BEXRH= 0.65 m
@PP ¢ 25mm S A1 e (W) RIRIE(C)
B (D2) 0.034 HE g (W) 0.55 + 0.55 m
Hi 1 (W) R (H) AR Bk
PEHI &= 0.55 X ( 0.61 + 0.034 + 0.1)= 0.41
HRIE (W) R (H) (2 O
R = 0.55 X ( 062 - 0.3 - 016)=  0.09
HRFIE (W) R (1) TR
WML R = 0.55 X  0.434 - 0.0009 = 0.24 m
R 1
7 AP = 0.41 i
XOE R (HD) 13, Sl H B B
D2 : & 4% — " K (nm)
Xl M BOME A |Ramebrs] [D2: 3 BIME 34
1 [PP¢13mm 21.5 0.55 W:| 3 Bt UL 0.55
2 |[PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 |PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |PP ¢ 40mm 48.0 0.55
6 |[PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20-10 N
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 |DCIP ¢ 200mm | 220.0 0.75 M20-10
12 |DCIP ¢ 250mm | 271.6 0.80 M20-10 *
13 |DCIP ¢ 300mm | 322.8 0.85 M20-10 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 M20-10 e N
15 [DCIP ¢ 400mm| 425.6 0.95 M20-10 01
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00 M20-10
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+ T B B X
KA T HHN 4T X Ak THENH BEXRH= 0.65 m
@PP ¢ 13mm S (W) FME(C)
B (D2) 0.022 HE g (W) 0.55 + 0.55 m
JEHIIE (W) HR(H) EHME Hob
RHI T &= 0.55 x( 0.61 + 0.0215 + 0.1)=  0.40
PR (W) HR(H) MR (h)
e R = 055 x( 062 - 03 - 0.16)=  0.09
PR (W) WHLFE (h1) A W A
WML R = 0.55 X 0.4215 - 0.0004 = 0.23 m
RN
7% = 0.40 ni
KRR (HD) 13, SHEEE HIBRyE S
D2 : FHME— T (nm)
S H Tl BOME JEHIE  [Ramers] [D2:] 1 BIME 21.5
1 |PP¢13mm 21.5 0.55 W] 1 AR 0.55
2 |[PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 _|PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |PP ¢ 40mm 48.0 0.55
6 [PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |HI*SGR ¢ 75mm| 89.0 0.55
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 [DCIP ¢ 125mm| 143.0 0.65 M20-10 N
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 |DCIP ¢ 200mm | 220.0 0.75 M20-10 T
12 |DCIP ¢ 250mm | 271.6 0.80 M20- 10
13 |DCIP ¢ 300mm | 322.8 0.85 M20-10 _| <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 M20-10 - N
15 |DCIP ¢ 400mm | 425.6 0.95 M20-10 0L
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00 M20-10 }
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+ T ™ B =X
FAR2 T HHN AT X Ek ARG R BERH= 090 m
(PP ¢ 50mm HE 1 e (W) RIRE (C)
B (D2) 0.060 P HbE (W) 0.55 + = 0.55 m
IR (W) B (H) AR et
A= 0.55 x( 0.86 + 0.060 -+ )= 0.51 m
IR (W) B (H) RGN B
W R = 0.55 X ( 087 - 03 - 0.16)= 0.23 m
I (W) ROHLEE (h1) TR
YR = 0.55 X  0.360 - 0.0028 = 0.20 m
e &
FR g = 0.51 m
KA R (HD) 13, BHAE I HI Ry S
D2 : & 4ME— B3 ()
X5 T BOME EHE  [warebs] |D2:] 6 BHME 60
1 [PP ¢ 13mm 21.5 0.55 W:| 6 S HI 0.55
2 [PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 |PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 _|PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |[PP ¢ 40mn 48.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55 o
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20- 10 S
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 _|EF ¢ 200mm 250.0 0.50
12 |GX ¢ 250mm 271.6 0.70 *
13 |GX ¢ 300mm 322.8 0.70 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 < N
15 |DCIP ¢ 400mm [ 425.6 0.95 0]
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00
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+ T B B X
KA T HHN 4T X R THERH BRH= 030 m
@PP ¢ 13mm HeE g (W) RIRIE(C)
B (D2) 0.022 HE g (W) 0.55 + 0.55 m
Hi 1 (W) R (H) AR kb
RHI T &= 0.55 X ( 0.26 + 0.022 + )= 0.15
HRIE (W) R (H) (2 O
WA = 0.55 x( 0.27 - - 0.16 )= 0.06
HRFIE (W) R (1) W A
WA = X - = el
R 1
B = 0.15 m
KRR (HD) 13, SHEEE HIBRyE S
D2 : & 4% — " K (nm)
o BOME JEHIE  [Ramers] [D2:] 1 BIME 21.5
1 |PP¢13mm 21.5 0.55 W] 1 1 0.55
2 |[PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 _|PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |PP ¢ 40mm 48.0 0.55
6 |[PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20-10 N
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 |DCIP ¢ 200mm | 220.0 0.75 M20-10
12 |DCIP ¢ 250mm | 271.6 0.80 M20-10 *
13 |DCIP ¢ 300mm | 322.8 0.85 M20-10 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 M20-10 e N
15 [DCIP ¢ 400mm| 425.6 0.95 M20-10 01
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00 M20-10
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+ T ™ B =X
KA T HHN 5T X Ak TA G BERH= 0.65 m
(PP ¢ 25mm HE 1 e (W) RIRE (C)
B (D2) 0.034 P HbE (W) 0.55 + = 0.55 m
IR (W) B (H) AR et
PHH = 0.55 X ( 0.61 + 0.034 + 0.1)= 0.41 m
IR (W) B (H) RN
e R = 0.55 X ( 062 - 03 - 0.16)=  0.09 m
I (W) ROHLEE (h1) TR
YR = 0.55 X  0.434 - 0.0009 = 0.24 m
e &
FR g = 0.41 m
KA K (HD) 13, BhAE I HI BRI S
D2 : EAME— B 3% ()
X5 T BOME EHE  [wamebs] |D2: 3 B HE 34
1 [PP ¢ 13mm 21.5 0.55 W:| 3 S HI 0.55
2 [PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 |[PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 _|PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |[PP¢40mm 48.0 0.55
6 [PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55 o
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20+ 10 S
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 _|EF ¢ 200mm 250.0 0.50
12 |GX ¢ 250mm 271.6 0.70 *
13 |GX ¢ 300mm 322.8 0.70 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 < N
15 |DCIP ¢ 400mm [ 425.6 0.95 0]
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00
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+ T B B X
KA T HHN 5 TIX Agk THEH BEXRH= 0.65 m
@PP ¢ 20mm HE 1 (W) RIRIE(C)
B (D2) 0.027 HE g (W) 0.55 + 0.55 m
Hi 1 (W) R (H) AN Bk
RHI T &= 0.55 X ( 0.61 + 0.027 + 0.1)= 0.41
HRIE (W) R (H) (2 O
R = 0.55 X ( 062 - 0.3 - 016)=  0.09
HRFIE (W) R (1) TR
WML R = 0.55 X  0.427 - 0.0006 = 0.23 m
R 1
7 AP = 0.41 i
XOE R (HD) 13, Sl H B B
D2 : & 4% — " K (nm)
X5 H M BIME JEEIE  |sam-brg] [D2:] 2 EAME 27
1 [PP¢13mm 21.5 0.55 W:| 2 Bt UL 0.55
2 |PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 _|PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |PP ¢ 40mm 48.0 0.55
6_|PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20-10 N
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 |DCIP ¢ 200mm | 220.0 0.75 M20-10
12 |DCIP ¢ 250mm | 271.6 0.80 M20-10 *
13 |DCIP ¢ 300mm | 322.8 0.85 M20-10 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 M20-10 e N
15 [DCIP ¢ 400mm| 425.6 0.95 M20-10 01
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00 M20-10
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==
KA T HHN 5T X ek TAEFH BERH= 0.65 m
(PP ¢ 25mm HE 1 e (W) RIRE (C)
B (D2) 0.034 P HbE (W) 0.55 + = 0.55 m
IR (W) B (H) AR et
A= 0.55 x( 0.61 + 0.034 + )= 0.35 m
IR (W) B (H) RN
e R = 0.55 X ( 062 - 03 - 0.16)=  0.09 m
I (W) ROHLEE (h1) TR
YR = 0.55 X  0.334 - 0.0009 = 0.18 m
e &
FR g = 0.35 m
KA K (HD) 13, BhAE I HI BRI S
D2 : EAME— B 3% ()
X5 T BOME EHE  [wamebs] |D2: 3 B HE 34
1 [PP ¢ 13mm 21.5 0.55 W:| 3 S HI 0.55
2 [PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 |[PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 _|PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |[PP¢40mm 48.0 0.55
6 [PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55 o
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20+ 10 S
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 _|EF ¢ 200mm 250.0 0.50
12 |GX ¢ 250mm 271.6 0.70 *
13 |GX ¢ 300mm 322.8 0.70 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 < N
15 |DCIP ¢ 400mm [ 425.6 0.95 0]
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00
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+ T ™ B =X
KA T HHN 6 TIX Ak TAE G BERH= 090 m
(PP ¢ 50mm HE 1 e (W) RIRE (C)
B (D2) 0.060 P HbE (W) 0.55 + = 0.55 m
IR (W) B (H) AR et
PHH = 0.55 X ( 0.86 + 0.060 + 0.1)=  0.56 m
IR (W) B (H) RGN B
W R = 0.55 X ( 087 - 03 - 0.16)= 0.23 m
I (W) ROHLEE (h1) TR
YR = 0.55 X  0.460 - 0.0028 = 0.25 m
e &
FR g = 0.56 m
KA R (HD) 13, BHAE I HI Ry S
D2 : & 4ME— B3 ()
X5 T BOME EHE  [warebs] |D2:] 6 BHME 60
1 [PP ¢ 13mm 21.5 0.55 W:| 6 S HI 0.55
2 [PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 |PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 _|PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |[PP ¢ 40mn 48.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55 o
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20- 10 S
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 _|EF ¢ 200mm 250.0 0.50
12 |GX ¢ 250mm 271.6 0.70 *
13 |GX ¢ 300mm 322.8 0.70 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 < N
15 |DCIP ¢ 400mm [ 425.6 0.95 0]
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00
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+ T B B X
KA T HHN 6 TIX Agk THEH BEXRH= 0.65 m
@PP ¢ 25mm S A1 e (W) RIRIE(C)
B (D2) 0.034 HE g (W) 0.55 + 0.55 m
Hi 1 (W) R (H) AR Bk
PEHI &= 0.55 X ( 0.61 + 0.034 + 0.1)= 0.41
HRIE (W) R (H) (2 O
R = 0.55 X ( 062 - 0.3 - 016)=  0.09
HRFIE (W) R (1) TR
WML R = 0.55 X  0.434 - 0.0009 = 0.24 m
R 1
7 AP = 0.41 i
XOE R (HD) 13, Sl H B B
D2 : & 4% — " K (nm)
Xl M BOME A |Ramebrs] [D2: 3 BIME 34
1 [PP¢13mm 21.5 0.55 W:| 3 Bt UL 0.55
2 |[PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 |PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |PP ¢ 40mm 48.0 0.55
6 |[PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20-10 N
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 |DCIP ¢ 200mm | 220.0 0.75 M20-10
12 |DCIP ¢ 250mm | 271.6 0.80 M20-10 *
13 |DCIP ¢ 300mm | 322.8 0.85 M20-10 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 M20-10 e N
15 [DCIP ¢ 400mm| 425.6 0.95 M20-10 01
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00 M20-10
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+ T B B X
KA T HHN 6 TIX Agk THEH BEXRH= 0.65 m
@PP ¢ 13mm S (W) FME(C)
B (D2) 0.022 HE g (W) 0.55 + 0.55 m
JEHIIE (W) HR(H) EHME Hob
RHI T &= 0.55 x( 0.61 + 0.0215 + 0.1)=  0.40
PR (W) HR(H) MR (h)
e R = 055 x( 062 - 03 - 0.16)=  0.09
PR (W) WHLFE (h1) A W A
WML R = 0.55 X 0.4215 - 0.0004 = 0.23 m
RN
7% = 0.40 ni
KRR (HD) 13, SHEEE HIBRyE S
D2 : FHME— T (nm)
S H Tl BOME JEHIE  [Ramers] [D2:] 1 BIME 21.5
1 |PP¢13mm 21.5 0.55 W] 1 AR 0.55
2 |[PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 _|PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |PP ¢ 40mm 48.0 0.55
6 [PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |HI*SGR ¢ 75mm| 89.0 0.55
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 [DCIP ¢ 125mm| 143.0 0.65 M20-10 N
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 |DCIP ¢ 200mm | 220.0 0.75 M20-10 T
12 |DCIP ¢ 250mm | 271.6 0.80 M20- 10
13 |DCIP ¢ 300mm | 322.8 0.85 M20-10 _| <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 M20-10 - N
15 |DCIP ¢ 400mm | 425.6 0.95 M20-10 0L
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00 M20-10 }
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+ T ™ B =X
KA T HHN 6 TIX ek TA G BERH= 030 m
(PP ¢ 25mm HE 1 e (W) RIRE (C)
B (D2) 0.034 P HbE (W) 0.55 + = 0.55 m
IR (W) B (H) AR et
A= 0.55 x( 0.26 + 0.034 + )= 0.16 m
IR (W) B (H) RN
e R = 0.55 X ( 0.27 - - 0.16)=  0.06 m
I (W) ROHLEE (h1) TR
LR = X - = i
e &
FR g = 0.16 m
KA R (HD) 13, BhAE I HI PR S
D2 : EAME— B 3% ()
X5 T BOME EHE  [wamebrs] |D2: 3 B HE 34
1 [PP ¢ 13mm 21.5 0.55 W:| 3 S HI 0.55
2 [PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 |[PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 _|PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |[PP¢40mm 48.0 0.55
6 [PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55 o
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20+ 10 S
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 _|EF ¢ 200mm 250.0 0.50
12 |GX ¢ 250mm 271.6 0.70 *
13 |GX ¢ 300mm 322.8 0.70 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 < N
15 |DCIP ¢ 400mm [ 425.6 0.95 0]
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00

129




'l u 07 X G50 wogT =1 ‘0F-0Y TR

1 w 0°Z X 660 wog =1 ‘S, & T&(¥

70°0 oy Y AT

70°0 i 7000 X 0I'T Y HE AT 34

€0 w 02 X G610 T+ E [iEaT Y

w G T R

1°0 u 0°Z X 9070 07-0Y T R

€0 uw 07 X GT°0 4 (IR

T'T w 0 X G50 A YAWOQT =1 SV | T30 X WY

0¥ w 07 X 007 J yguogr=1 ‘sy TR
H BOE | HHEER TN XT9 MikH LowY R

91 =1EEHS WO ¢ =R o =VEH;

I OXHAAGE, WO —pmaeEes- AREEE W 080 HXY & w007 =1 wweT ¢ Jd@)

130



+ T B B X
KA T HHN 6 TIX ek TR ERH BRH= 030 m
@PP ¢ 13mm HeE g (W) RIRIE(C)
B (D2) 0.022 HE g (W) 0.55 + 0.55 m
Hi 1 (W) R (H) AR kb
RHI T &= 0.55 X ( 0.26 + 0.022 + )= 0.15
HRIE (W) R (H) (2 O
WA = 0.55 x( 0.27 - - 0.16 )= 0.06
HRFIE (W) R (1) W A
WA = X - = el
R 1
B = 0.15 m
KRR (HD) 13, SHEEE HIBRyE S
D2 : & 4% — " K (nm)
o BOME JEHIE  [Ramers] [D2:] 1 BIME 21.5
1 |PP¢13mm 21.5 0.55 W] 1 1 0.55
2 |[PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 _|PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |PP ¢ 40mm 48.0 0.55
6 |[PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20-10 N
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 |DCIP ¢ 200mm | 220.0 0.75 M20-10
12 |DCIP ¢ 250mm | 271.6 0.80 M20-10 *
13 |DCIP ¢ 300mm | 322.8 0.85 M20-10 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 M20-10 e N
15 [DCIP ¢ 400mm| 425.6 0.95 M20-10 01
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00 M20-10
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+ T ™ B =X
KA T HHN 7T IX Agk TAEFH A BERH= 090 m
(PP ¢ 50mm HE 1 e (W) RIRE (C)
B (D2) 0.060 P HbE (W) 0.55 + = 0.55 m
IR (W) B (H) AR et
PHH = 0.55 X ( 0.86 + 0.060 + 0.1)=  0.56 m
IR (W) B (H) RGN B
W R = 0.55 X ( 087 - 03 - 0.16)= 0.23 m
I (W) ROHLEE (h1) TR
YR = 0.55 X  0.460 - 0.0028 = 0.25 m
e &
FR g = 0.56 m
KA R (HD) 13, BHAE I HI Ry S
D2 : & 4ME— B3 ()
X5 T BOME EHE  [warebs] |D2:] 6 BHME 60
1 [PP ¢ 13mm 21.5 0.55 W:| 6 S HI 0.55
2 [PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 |PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 _|PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |[PP ¢ 40mn 48.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55 o
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20- 10 S
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 _|EF ¢ 200mm 250.0 0.50
12 |GX ¢ 250mm 271.6 0.70 *
13 |GX ¢ 300mm 322.8 0.70 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 < N
15 |DCIP ¢ 400mm [ 425.6 0.95 0]
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00
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+ T B B X
KA T HHN 7 TIX Ak THEH BEXRH= 0.65 m
@PP ¢ 40mm HE 1 (W) RIRIE(C)
B (D2) 0.048 HE g (W) 0.55 + 0.55 m
Hi 1 (W) R (H) AR Bk
PEHI &= 0.55 X ( 0.61 + 0.048 + 0.1)=  0.42
HRIE (W) R (H) (2 O
R = 0.55 X ( 062 - 0.3 - 016)=  0.09
HRFIE (W) R (1) TR
WML R = 0.55 X  0.448 ~- 0.0018 = 0.24 m
R 1
7 AP = 0.42 nf
XOE R (HD) 13, Sl H B B
D2 : & 4% — " K (nm)
Xl M BOME fEEIE  |Ramebrs] [D2: 5 BIME 48
1 [PP¢13mm 21.5 0.55 W:| 5 Bt UL 0.55
2 |[PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 _|PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 |[PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 [PP ¢ 40mm 48.0 0.55
6 |[PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20-10 N
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 |DCIP ¢ 200mm | 220.0 0.75 M20-10
12 |DCIP ¢ 250mm | 271.6 0.80 M20-10 *
13 |DCIP ¢ 300mm | 322.8 0.85 M20-10 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 M20-10 e N
15 [DCIP ¢ 400mm| 425.6 0.95 M20-10 01
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00 M20-10

137




' i 0°C X G50 wogT =1 ‘0p-0Y TR
' 1 0°C X G50 wog =1 ‘SV I, T8
70°0 oy sV AVt
70°0 u 700 X OT'T sV 0y B 34
8°0 oy 07 X 170 FEM T 2%
60 u 07 X €270 W T3 @il
20 u 07 X 6070 07-0¥ T3 @il
80 w 0% X 1¥°0 F B LN
I'T u 07 X 660 JyFwopr=1 sV [0
0¥ w 07 X 007 J yguogr=1 sy TGRS
i % |k HHEERTEY XTL MifH [24X S
91 = VAT € =1EFERIY) wo =VE
4 L XFAs & P SIEERR SRR WG90 =HX 4 w007 =TT wwoz ¢ dd@

138



+ T B B X
KA T HHN 7 TIX Ak THEH BEXRH= 0.65 m
@PP ¢ 20mm HE 1 (W) RIRIE(C)
B (D2) 0.027 HE g (W) 0.55 + 0.55 m
Hi 1 (W) R (H) AN Bk
RHI T &= 0.55 X ( 0.61 + 0.027 + 0.1)=  0.41
HRIE (W) R (H) (2 O
R = 055 X( 062 - 03 - 0.16)= 0.09
HRFIE (W) R (1) TR
WML R = 0.55 X 0.427 - 0.0006 = 0.23 m
R 1
7 AP = 0.41 i
XOE R (HD) 13, Sl H B B
D2 : & 4% — " K (nm)
X5 HOfE BIME JEEIE  |sam-brg] [D2:] 2 EAME 27
1 |PP¢13mm 21.5 0.55 W:| 2 1 0.55
2 |[PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 _|PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |PP ¢ 40mm 48.0 0.55
6 _|PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |HI*SGR ¢ 75mm| 89.0 0.55
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 [DCIP ¢ 125mm| 143.0 0.65 M20-10 N
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 |DCIP ¢ 200mm | 220.0 0.75 M20-10 T
12 |DCIP ¢ 250mm | 271.6 0.80 M20- 10
13 |DCIP ¢ 300mm | 322.8 0.85 M20-10 _| <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 M20-10 - N
15 |DCIP ¢ 400mm | 425.6 0.95 M20-10 0L
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00 M20-10 }
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+ T B B X
KA T HHN 7 TIX Ak THEH BEXRH= 0.65 m
@PP ¢ 13mm S (W) FME(C)
B (D2) 0.022 HE g (W) 0.55 + 0.55 m
JEHIIE (W) HR(H) EHME Hob
RHI T &= 0.55 x( 0.61 + 0.0215 + 0.1)=  0.40
PR (W) HR(H) MR (h)
e R = 055 x( 061 - 03 - 0.16)= 0.08
PR (W) WHLFE (h1) A W A
WML R = 0.55 X 0.4215 - 0.0004 = 0.23 m
RN
7% = 0.40 ni
KRR (HD) 13, SHEEE HIBRyE S
D2 : FHME— T (nm)
S H Tl BOME JEHIE  [Ramers] [D2:] 1 BIME 21.5
1 |PP¢13mm 21.5 0.55 W] 1 AR 0.55
2 |[PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 _|PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |PP ¢ 40mm 48.0 0.55
6 [PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |HI*SGR ¢ 75mm| 89.0 0.55
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 [DCIP ¢ 125mm| 143.0 0.65 M20-10 N
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 |DCIP ¢ 200mm | 220.0 0.75 M20-10 T
12 |DCIP ¢ 250mm | 271.6 0.80 M20- 10
13 |DCIP ¢ 300mm | 322.8 0.85 M20-10 _| <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 M20-10 - N
15 |DCIP ¢ 400mm | 425.6 0.95 M20-10 0L
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00 M20-10 }
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+ T ™ B =X
KA T HHN 8 TIX Ak T A &G BERH= 090 m
(PP ¢ 50mm HE 1 e (W) RIRE (C)
B (D2) 0.060 P HbE (W) 0.55 + = 0.55 m
IR (W) B (H) AR et
PHH = 0.55 X ( 0.86 + 0.060 + 0.1)=  0.56 m
IR (W) B (H) RGN B
W R = 0.55 X ( 087 - 03 - 0.16)= 0.23 m
I (W) ROHLEE (h1) TR
YR = 0.55 X  0.460 - 0.0028 = 0.25 m
e &
FR g = 0.56 m
KA R (HD) 13, BHAE I HI Ry S
D2 : & 4ME— B3 ()
X5 T BOME EHE  [warebs] |D2:] 6 BHME 60
1 [PP ¢ 13mm 21.5 0.55 W:| 6 S HI 0.55
2 [PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 |PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 _|PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |[PP ¢ 40mn 48.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55 o
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20- 10 S
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 _|EF ¢ 200mm 250.0 0.50
12 |GX ¢ 250mm 271.6 0.70 *
13 |GX ¢ 300mm 322.8 0.70 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 < N
15 |DCIP ¢ 400mm [ 425.6 0.95 0]
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00
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+ T B B X
KA T HHN 8 TIX Agk THEH BEXRH= 0.65 m
@PP ¢ 25mm S A1 e (W) RIRIE(C)
B (D2) 0.034 HE g (W) 0.55 + 0.55 m
Hi 1 (W) R (H) AR Bk
PEHI &= 0.55 X ( 0.61 + 0.034 + 0.1)= 0.41
HRIE (W) R (H) (2 O
R = 0.55 X ( 062 - 0.3 - 016)=  0.09
HRFIE (W) R (1) TR
WML R = 0.55 X  0.434 - 0.0009 = 0.24 m
R 1
7 AP = 0.41 i
XOE R (HD) 13, Sl H B B
D2 : & 4% — " K (nm)
Xl M BOME A |Ramebrs] [D2: 3 BIME 34
1 [PP¢13mm 21.5 0.55 W:| 3 Bt UL 0.55
2 |[PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 |PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |PP ¢ 40mm 48.0 0.55
6 |[PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20-10 N
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 |DCIP ¢ 200mm | 220.0 0.75 M20-10
12 |DCIP ¢ 250mm | 271.6 0.80 M20-10 *
13 |DCIP ¢ 300mm | 322.8 0.85 M20-10 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 M20-10 e N
15 [DCIP ¢ 400mm| 425.6 0.95 M20-10 01
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00 M20-10
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+ T B B X
KA T HHN 8 TIX Agk THEH BEXRH= 0.65 m
@PP ¢ 20mm S (W) FME(C)
B (D2) 0.022 HE g (W) 0.55 + 0.55 m
JEHIIE (W) HR(H) EHME Hob
RHI T &= 0.55 x( 0.61 + 0.0215 + 0.1)=  0.40
PR (W) HR(H) MR (h)
e R = 055 x( 062 - 03 - 0.16)=  0.09
PR (W) WHLFE (h1) A W A
WML R = 0.55 X 0.4215 - 0.0004 = 0.23 m
RN
7% = 0.40 ni
KRR (HD) 13, SHEEE HIBRyE S
D2 : FHME— T (nm)
S H Tl BOME JEHIE  [Ramers] [D2:] 1 BIME 21.5
1 |PP¢13mm 21.5 0.55 W] 1 AR 0.55
2 |[PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 _|PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |PP ¢ 40mm 48.0 0.55
6 [PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |HI*SGR ¢ 75mm| 89.0 0.55
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 [DCIP ¢ 125mm| 143.0 0.65 M20-10 N
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 |DCIP ¢ 200mm | 220.0 0.75 M20-10 T
12 |DCIP ¢ 250mm | 271.6 0.80 M20-10
13 |DCIP ¢ 300mm | 322.8 0.85 M20-10 _| <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 M20-10 - N
15 |DCIP ¢ 400mm | 425.6 0.95 M20-10 0L
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00 M20-10 }
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+ T ™ B =X
KA T HHN 9T X Ak TA G BERH= 0.65 m
(PP ¢ 25mm HE 1 e (W) RIRE (C)
B (D2) 0.034 P HbE (W) 0.55 + = 0.55 m
IR (W) B (H) AR et
PHH = 0.55 X ( 0.61 + 0.034 + 0.1)= 0.41 m
IR (W) B (H) RN
e R = 0.55 X ( 062 - 03 - 0.16)=  0.09 m
I (W) ROHLEE (h1) TR
YR = 0.55 X  0.434 - 0.0009 = 0.24 m
e &
FR g = 0.41 m
KA K (HD) 13, BhAE I HI BRI S
D2 : EAME— B 3% ()
X5 T BOME EHE  [wamebs] |D2: 3 B HE 34
1 [PP ¢ 13mm 21.5 0.55 W:| 3 S HI 0.55
2 [PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 |[PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 _|PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |[PP¢40mm 48.0 0.55
6 [PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55 o
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20+ 10 S
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 _|EF ¢ 200mm 250.0 0.50
12 |GX ¢ 250mm 271.6 0.70 *
13 |GX ¢ 300mm 322.8 0.70 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 < N
15 |DCIP ¢ 400mm [ 425.6 0.95 0]
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00
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+ T ™ B =X
FKA1T HHIN 2 TIX Ak TAE G BERH= 0.65 m
PP ¢ 20mm HE 1 e (W) RIRE (C)
B (D2) 0.027 P HbE (W) 0.55 + = 0.55 m
IR (W) B (H) AR et
PHH = 0.55 X ( 0.61 + 0.027 + 0.1)=  0.41 m
IR (W) R (1) RN
e R = 0.55 X ( 062 - 03 - 0.16)=  0.09 m
I (W) ROHLEE (h1) TR
YR = 0.55 X  0.427 - 0.0006 = 0.23 m
e &
FR g = 0.41 m
KA K (HD) 13, BhAE I HI BRI S
D2 : EAME— B 3% ()
X5 T BOME EHE  [wamebrs] |D2: 2 B HE 27
1 |PP¢ 13mm 21.5 0.55 W:| 2 S HI 0.55
2 |PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 |PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 _|PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |[PP¢40mm 48.0 0.55
6 [PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55 o
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20- 10 S
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 _|EF ¢ 200mm 250.0 0.50
12 |GX ¢ 250mm 271.6 0.70 *
13 |GX ¢ 300mm 322.8 0.70 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 < N
15 |DCIP ¢ 400mm [ 425.6 0.95 0]
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00
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+ T ™ B =X
FAR2T HHN 3T X AR THERH BERH= 0.65 m
(PP ¢ 25mm H 1 e (W) RIRE (C)
B (D2) 0.034 P HbE (W) 0.55 + = 0.55 m
IR (W) B (H) AR et
PHH = 0.55 X ( 0.61 + 0.034 + 0.1)= 0.41 m
IR (W) R (1) RN
e R = 0.55 X ( 062 - 03 - 0.16)=  0.09 m
I (W) ROHLEE (h1) TR
YR = 0.55 X  0.434 - 0.0009 = 0.24 m
e &
FR g = 0.41 m
KA K (HD) 13, BhAE I HI BRI S
D2 : EAME— B 3% ()
X5 T BOME EHE  [wamebs] |D2: 3 B HE 34
1 [PP ¢ 13mm 21.5 0.55 W:| 3 S HI 0.55
2 [PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 |[PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 _|PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |[PP¢40mm 48.0 0.55
6 [PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20+ 10 S
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 _|EF ¢ 200mm 250.0 0.50
12 |GX ¢ 250mm 271.6 0.70 *
13 |GX ¢ 300mm 322.8 0.70 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 < N
15 |DCIP ¢ 400mm [ 425.6 0.95 0]
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00
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+ T B B X
FAp2 T BN 3TX Agk THEER BERH= 0.65 m
@PP ¢ 13mm HE 1 (W) RIRIE(C)
B (D2) 0.022 HE g (W) 0.55 + 0.55 m
Hi 1 (W) R (H) AR kb
PEHI &= 0.55 X ( 0.61 + 0.022 + 0.1)=  0.40
HRIE (W) R (H) (2 O
R = 0.55 X ( 062 - 0.3 - 016)=  0.09
HRFIE (W) R (1) W A
WML R = 0.55 X  0.422 - 0.0004 = 0.23 m
R 1
B = 0.40 m
KRR (HD) 13, SHEEE HIBRyE S
D2 : & 4% — " K (nm)
o BOME JEHIE  [Ramers] [D2:] 1 BIME 21.5
1 |PP¢13mm 21.5 0.55 W] 1 1 0.55
2 |[PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 _|PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |PP ¢ 40mm 48.0 0.55
6 |[PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20-10 N
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 |DCIP ¢ 200mm | 220.0 0.75 M20-10
12 |DCIP ¢ 250mm | 271.6 0.80 M20-10 *
13 |DCIP ¢ 300mm | 322.8 0.85 M20-10 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 M20-10 e N
15 [DCIP ¢ 400mm| 425.6 0.95 M20-10 01
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00 M20-10
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+ T

=R

T

&

==
FAp2 T BHN 3TIX Kk THRE R BERH= 0.30 m
(PP ¢ 13mm H 1 e (W) RIRE (C)
B (D2) 0.022 P HbE (W) 0.55 + 0.55 m
IR (W) B (H) AR et
A= 0.55 x( 0.26 + 0.022 + )= 0.15
IR (W) B (H) RN
e R = 0.55 X ( 0.27 - - 0.16)=  0.06
I (W) ROHLEE (h1) TR
LR = X - = i
e &
FR g = 0.15 m
KA R (HD) 13, BhAE I HI PR S
D2 : EAME— B 3% ()
X5 H T BOME JEHE  [samebs] |D2:] 1 BAME 21.5
1 [PP ¢ 13mm 21.5 0.55 W:| 1 S 1S 0.55
2 [PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 |PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 _|PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |[PP¢40mm 48.0 0.55
6 [PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20- 10 S
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 _|EF ¢ 200mm 250.0 0.50
12 |GX ¢ 250mm 271.6 0.70 *
13 |GX ¢ 300mm 322.8 0.70 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 < N
15 |DCIP ¢ 400mm [ 425.6 0.95 0]
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00
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+ T ™ B =X
KA T HHN 6 TIX Ak TAE G BERH= 090 m
(PP ¢ 50mm HE 1 e (W) RIRE (C)
B (D2) 0.060 P HbE (W) 0.55 + = 0.55 m
IR (W) B (H) AR et
PHH = 0.55 X ( 0.86 + 0.060 + 0.1)=  0.56 m
IR (W) B (H) RGN B
W R = 0.55 X ( 087 - 03 - 0.16)= 0.23 m
I (W) ROHLEE (h1) TR
YR = 0.55 X  0.460 - 0.0028 = 0.25 m
e &
FR g = 0.56 m
KA R (HD) 13, BHAE I HI Ry S
D2 : & 4ME— B3 ()
X5 T BOME EHE  [warebs] |D2:] 6 BHME 60
1 [PP ¢ 13mm 21.5 0.55 W:| 6 S HI 0.55
2 [PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 |PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 _|PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |[PP ¢ 40mn 48.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55 o
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20- 10 S
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 _|EF ¢ 200mm 250.0 0.50
12 |GX ¢ 250mm 271.6 0.70 *
13 |GX ¢ 300mm 322.8 0.70 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 < N
15 |DCIP ¢ 400mm [ 425.6 0.95 0]
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00
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+ T B B X
KA T HHN 6 TIX Agk THEH BEXRH= 0.65 m
@PP ¢ 13mm HE 1 (W) RIRIE(C)
B (D2) 0.022 HE g (W) 0.55 + 0.55 m
Hi 1 (W) R (H) AR kb
PEHI &= 0.55 X ( 0.61 + 0.022 + 0.1)=  0.40
HRIE (W) R (H) (2 O
R = 0.55 X ( 062 - 0.3 - 016)=  0.09
HRFIE (W) R (1) W A
WML R = 0.55 X  0.422 - 0.0004 = 0.23 m
R 1
B = 0.40 m
KRR (HD) 13, SHEEE HIBRyE S
D2 : & 4% — " K (nm)
o BOME JEHIE  [Ramers] [D2:] 1 BIME 21.5
1 |PP¢13mm 21.5 0.55 W] 1 1 0.55
2 |[PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 _|PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |PP ¢ 40mm 48.0 0.55
6 |[PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20-10 N
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 |DCIP ¢ 200mm | 220.0 0.75 M20-10
12 |DCIP ¢ 250mm | 271.6 0.80 M20-10 *
13 |DCIP ¢ 300mm | 322.8 0.85 M20-10 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 M20-10 e N
15 [DCIP ¢ 400mm| 425.6 0.95 M20-10 01
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00 M20-10
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+ T ™ B =X
KA T BHHN 6 LXK Ek ARG A BERH= 090 m
(PP ¢ 50mm HE 1 e (W) RIRE (C)
B (D2) 0.060 P HbE (W) 0.55 + = 0.55 m
IR (W) B (H) AR et
A= 0.55 x( 0.26 + 0.060 -+ )= 0.18 m
IR (W) B (H) RGN B
W R = 0.55 X ( 0.27 - - 0.16 )= 0.06 m
I (W) ROHLEE (h1) TR
LR = X - = i
e &
FR g = 0.18 m
KR (HD) 13, BhAE I HI Ry S
D2 : FAME 3 (nm)
X5 T BOME EEE  [warebs] |D2:] 6 BHME 60
1 [PP ¢ 13mm 21.5 0.55 W:| 6 S HI 0.55
2 [PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 |PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 _|PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |[PP ¢ 40mn 48.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55 o
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20- 10 S
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 _|EF ¢ 200mm 250.0 0.50
12 |GX ¢ 250mm 271.6 0.70 *
13 |GX ¢ 300mm 322.8 0.70 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 < N
15 |DCIP ¢ 400mm [ 425.6 0.95 0]
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00
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+ T B B X
KA T HHN 6 TIX ek TR ERH BRH= 1.20 m
@PP ¢ 50mm S A1 e (W) RIRIE(C)
B (D2) 0.060 HE g (W) 0.55 + 0.55 m
Hi 1 (W) R (H) AR Bk
PEHI &= 0.55 X ( 1.16 + 0.060 + 0.1)= 0.73
HRIE (W) R (H) (2 O
R = 0.55 X ( 1.17 - 03 - 0.16)=  0.39
HRFIE (W) R (1) TR
WML R = 0.55 X  0.460 - 0.0028 = 0.25 m
R 1
B AL = 0.73 m
XOE R (HD) 13, Sl H B B
D2 : & 4% — " K (nm)
Xl M BOME fEEIE  |mamebs] |D2:] 6 BIME 60
1 [PP¢13mm 21.5 0.55 W:| 6 Bt UL 0.55
2 |[PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 _|PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |PP ¢ 40mm 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20-10 N
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 |DCIP ¢ 200mm | 220.0 0.75 M20-10
12 |DCIP ¢ 250mm | 271.6 0.80 M20-10 *
13 |DCIP ¢ 300mm | 322.8 0.85 M20-10 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 M20-10 e N
15 [DCIP ¢ 400mm| 425.6 0.95 M20-10 01
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00 M20-10
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+ T B B X
KA T HHN 6 TIX Agk THEH BEXRH= 0.65 m
@PP ¢ 13mm S I (W) FME(C)
B (D2) 0.022 HE g (W) 0.55 + 0.55 m
JEHIIE (W) HR(H) EHME Hob
RHI T &= 0.55 x( 0.61 + 0.0215 + )= 0.35
JEHIIE (W) HR(H) MR (h)
e R = 0.55 x( 0.62 - - 0.16)=  0.25
JEHIIE (W) WHLFE (h1) A W A
WA = X - = el
PEH 5
B AL = 0.35 m
KB R (H) 13, BhEL R bRk Hoe
D2 : FHME— T (nm)
S H Tl BOME JEHIE  [Ramers] [D2:] 1 BIME 21.5
1 |PP¢13mm 21.5 0.55 W] 1 AR 0.55
2 |[PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 _|PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |PP ¢ 40mm 48.0 0.55
6 [PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |HI*SGR ¢ 75mm| 89.0 0.55
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 [DCIP ¢ 125mm| 143.0 0.65 M20-10 N
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 |DCIP ¢ 200mm | 220.0 0.75 M20-10 T
12 |DCIP ¢ 250mm | 271.6 0.80 M20- 10
13 |DCIP ¢ 300mm | 322.8 0.85 M20-10 _| <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 M20-10 - N
15 |DCIP ¢ 400mm | 425.6 0.95 M20-10 0L
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00 M20-10 }
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+ T ™ B =X
KA T HHN 9T X Ak TA G BERH= 0.65 m
(PP ¢ 25mm HE 1 e (W) RIRE (C)
B (D2) 0.034 P HbE (W) 0.55 + = 0.55 m
IR (W) B (H) AR et
PHH = 0.55 X ( 0.61 + 0.034 + 0.1)= 0.41 m
IR (W) B (H) RN
e R = 0.55 X ( 062 - 03 - 0.16)=  0.09 m
I (W) ROHLEE (h1) TR
YR = 0.55 X  0.434 - 0.0009 = 0.24 m
e &
FR g = 0.41 m
KA K (HD) 13, BhAE I HI BRI S
D2 : EAME— B 3% ()
X5 T BOME EHE  [wamebs] |D2: 3 B HE 34
1 [PP ¢ 13mm 21.5 0.55 W:| 3 S HI 0.55
2 [PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 |[PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 _|PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |[PP¢40mm 48.0 0.55
6 [PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55 o
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20+ 10 S
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 _|EF ¢ 200mm 250.0 0.50
12 |GX ¢ 250mm 271.6 0.70 *
13 |GX ¢ 300mm 322.8 0.70 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 < N
15 |DCIP ¢ 400mm [ 425.6 0.95 0]
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00
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+ T B B X
KA T HHN 9T X Agk THEH BEXRH= 0.65 m
@PP ¢ 13mm HE 1 (W) RIRIE(C)
B (D2) 0.022 HE g (W) 0.55 + 0.55 m
Hi 1 (W) R (H) AR kb
PEHI &= 0.55 X ( 0.61 + 0.022 + 0.1)=  0.40
HRIE (W) R (H) (2 O
R = 0.55 X ( 062 - 0.3 - 016)=  0.09
HRFIE (W) R (1) W A
WML R = 0.55 X  0.422 - 0.0004 = 0.23 m
R 1
B = 0.40 m
KRR (HD) 13, SHEEE HIBRyE S
D2 : & 4% — " K (nm)
o BOME JEHIE  [Ramers] [D2:] 1 BIME 21.5
1 |PP¢13mm 21.5 0.55 W] 1 1 0.55
2 |[PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 _|PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |PP ¢ 40mm 48.0 0.55
6 |[PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20-10 N
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 |DCIP ¢ 200mm | 220.0 0.75 M20-10
12 |DCIP ¢ 250mm | 271.6 0.80 M20-10 *
13 |DCIP ¢ 300mm | 322.8 0.85 M20-10 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 M20-10 e N
15 [DCIP ¢ 400mm| 425.6 0.95 M20-10 01
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00 M20-10
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+ T ™ B =X
FA1T HHN 3TIX Ak TAEFH BERH= 0.65 m
(PP ¢ 25mm HE 1 e (W) RIRE (C)
B (D2) 0.034 P HbE (W) 0.55 + = 0.55 m
IR (W) B (H) AR et
PHH = 0.55 X ( 0.61 + 0.034 + 0.1)= 0.41 m
IR (W) B (H) RN
e R = 0.55 X ( 062 - 03 - 0.16)=  0.09 m
I (W) ROHLEE (h1) TR
YR = 0.55 X  0.434 - 0.0009 = 0.24 m
e &
FR g = 0.41 m
KA K (HD) 13, BhAE I HI BRI S
D2 : EAME— B 3% ()
X5 T BOME EHE  [wamebs] |D2: 3 B HE 34
1 [PP ¢ 13mm 21.5 0.55 W:| 3 S HI 0.55
2 [PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 |[PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 _|PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |[PP¢40mm 48.0 0.55
6 [PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55 o
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20+ 10 S
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 _|EF ¢ 200mm 250.0 0.50
12 |GX ¢ 250mm 271.6 0.70 *
13 |GX ¢ 300mm 322.8 0.70 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 < N
15 |DCIP ¢ 400mm [ 425.6 0.95 0]
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00
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+ T ™ B =X
KA T HHN 7T IX Agk TAEFH A BERH= 090 m
(PP ¢ 50mm HE 1 e (W) RIRE (C)
B (D2) 0.060 P HbE (W) 0.55 + = 0.55 m
IR (W) B (H) AR et
PHH = 0.55 X ( 0.86 + 0.060 + 0.1)=  0.56 m
IR (W) B (H) RGN B
W R = 0.55 X ( 087 - 03 - 0.16)= 0.23 m
I (W) ROHLEE (h1) TR
YR = 0.55 X  0.460 - 0.0028 = 0.25 m
e &
FR g = 0.56 m
KA R (HD) 13, BHAE I HI Ry S
D2 : & 4ME— B3 ()
X5 T BOME EHE  [warebs] |D2:] 6 BHME 60
1 [PP ¢ 13mm 21.5 0.55 W:| 6 S HI 0.55
2 [PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 |PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 _|PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |[PP ¢ 40mn 48.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55 o
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20- 10 S
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 _|EF ¢ 200mm 250.0 0.50
12 |GX ¢ 250mm 271.6 0.70 *
13 |GX ¢ 300mm 322.8 0.70 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 < N
15 |DCIP ¢ 400mm [ 425.6 0.95 0]
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00
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+ T B B X
KA T HHN 7 TIX Ak THEH BEXRH= 0.65 m
@PP ¢ 13mm HE 1 (W) RIRIE(C)
B (D2) 0.022 HE g (W) 0.55 + 0.55 m
Hi 1 (W) R (H) AR kb
PEHI &= 0.55 X ( 0.61 + 0.022 + 0.1)=  0.40
HRIE (W) R (H) (2 O
R = 0.55 X ( 062 - 0.3 - 016)=  0.09
HRFIE (W) R (1) W A
WML R = 0.55 X  0.422 - 0.0004 = 0.23 m
R 1
B = 0.40 m
KRR (HD) 13, SHEEE HIBRyE S
D2 : & 4% — " K (nm)
o BOME JEHIE  [Ramers] [D2:] 1 BIME 21.5
1 |PP¢13mm 21.5 0.55 W] 1 1 0.55
2 |[PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 _|PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |PP ¢ 40mm 48.0 0.55
6 |[PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20-10 N
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 |DCIP ¢ 200mm | 220.0 0.75 M20-10
12 |DCIP ¢ 250mm | 271.6 0.80 M20-10 *
13 |DCIP ¢ 300mm | 322.8 0.85 M20-10 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 M20-10 e N
15 [DCIP ¢ 400mm| 425.6 0.95 M20-10 01
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00 M20-10
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FAp2 T BHN 7K Rk TECRE R BERH= 0.30 m
(PP ¢ 13mm H 1 e (W) RIRE (C)
B (D2) 0.022 P HbE (W) 0.55 + 0.55 m
IR (W) B (H) AR et
A= 0.55 x( 0.26 + 0.022 + )= 0.15
IR (W) B (H) RN
e R = 0.55 X ( 0.27 - - 0.16)=  0.06
I (W) ROHLEE (h1) TR
LR = X - = i
e &
FR g = 0.15 m
KA R (HD) 13, BhAE I HI PR S
D2 : EAME— B 3% ()
X5 H T BOME JEHE  [samebs] |D2:] 1 BAME 21.5
1 [PP ¢ 13mm 21.5 0.55 W:| 1 S 1S 0.55
2 [PP ¢ 20mm 27.0 0.55
3 |PP ¢ 25mm 34.0 0.55
4 _|PP ¢ 30mm 42.0 0.55
5 |[PP¢40mm 48.0 0.55
6 [PP ¢ 50mm 60.0 0.55
7 |EF ¢ 75mm 89.0 0.55
8 |EF ¢ 100mm 125.0 0.55
9 |DCIP ¢ 125m| 143.0 0.65 M20- 10 S
10 |EF ¢ 150mm 180.0 0.50
11 _|EF ¢ 200mm 250.0 0.50
12 |GX ¢ 250mm 271.6 0.70 *
13 |GX ¢ 300mm 322.8 0.70 <
14 |DCIP ¢ 350mm | 374.0 0.90 < N
15 |DCIP ¢ 400mm [ 425.6 0.95 0]
16 |DCIP ¢ 450mm| 476.8 1.00
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